
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 
 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 5 Kandangan 

Kelas / Semester : IV (empat) / Genap 

Tema   : Cita – citaku ( Tema 6 ) 

Sub Tema  : Giat Berusaha Meraih Cita-cta ( Sub Tema 3 ) 

Pembelajaran Ke : 4 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati dan membaca puisi siswa mampu menuliskan 

makna sebuah puisi dengan benar. 

2. Melalui kegiatan mengamati lingkungan sekitar, siswa mampu mengidentifikasi 

sumber daya alam yang terdapat di daerahnya dengan rinci. 

3. Melalui kegiatan mengamati gambar peta, siswa mampu mengidentifikasi 

barang-barang tambang yang terdapat di wilayah Indonesia dengan rinci. 

4. Melalui   kegiatan   mengamati   lingkungan  sekitar,   siswa   mampu   menuliskan  

satu   perayaan keagamaan yang  paling  diketahuinya yang  dilakukan masyarakat 

di  daerah  tempat  tinggalnya dengan tepat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

- Setelah membaca puisi, siswa lalu menulis makna puisi tersebut  

- Siswa menyajikan hasil pemahamannya dengan menuliskan makna puisi tersebut. 

- Dengan bimbingan guru, siswa mengamati peta daerah persebaran sumber daya 

bahan tambang, Berdasarkan peta sumber daya alam barang tambang tersebut, 

siswa mengamati berbagai barang tambang yang tersebar di seluruh wilayah 

Indonesia. 

- Siswa memilih satu perayaan keagamaan yang paling diketahuinya yang dilakukan 

masyarakat didaerah tempat tinggalnya. 

- Siswa menyajikan pengetahuan informasi yang diketahuinya dengan 

menjelaskannya ke dalam bentuk sebuah paragraf. 

- Siwa mengumpulkan tugas mandiri kepada guru untuk diberikan penilaian 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Menuliskan Makna Sebuah Puisi. KD Bahasa Indonesia 3.6 dan 4.6 

2. Melengkapi Tabel Informasi. KD IPS 3.1 dan 4.1 
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